
Sondagem aximage:

Eleições Autárquicas 2021 Porto
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Metodologia 1

FICHA TÉCNICA DESTINADA A PUBLICAÇÃO

FICHA TÉCNICA

Universo: Indivíduos maiores de 18 anos residentes em Porto.

Amostra: Amostragem por quotas, obtida a partir de uma matriz cruzando sexo e idade sexo, idade e freguesia, a partir

do universo conhecido, reequilibrada por género (2), idade (4) e freguesia (7). A amostra teve 820 entrevistas; 185 entre

os 18 e os 34 anos, 195 entre os 35 e os 49, 201 entre os 50 e os 64 e 239 a inquiridos com 65 ou mais anos.

Técnica: Entrevista telefónica por CATI (Computer Assisted Telephone Interviewing), tendo o trabalho de campo

decorrido entre os dias 12 e 19 de agosto de 2021.

Erro probabilístico: Para o total de uma amostra aleatória simples com 820 entrevistas, o desvio padrão máximo de uma

proporção é 0,017 (ou seja, uma “margem de erro” – a 95% - de 3,42%).

Responsabilidade do estudo: Aximage Comunicação e Imagem Lda., sob a direcção técnica de Ana Carla Basílio.
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Distribuição das entrevistas pelas variáveis de segmentação

Metodologia 2

Segmentos amostrais

Nº de 
entrevis

tas
“Margem de 

erro”*

Total 820 0,034

Freguesias

Aldoar, Foz e Nevogilde 88 0,104

Bonfim 105 0,096

Campanhã 112 0,093

UF Cedofeita, de Santo Ildefonso, Sé, Vitória, 

Miragaia e S. Nicolau 140
0,083

Lordelo e Massarelos 73 0,115

Paranhos 178 0,073

Ramalde 124 0,088

Sexo
Masculino 362 0,052

Feminino 458 0,046

Idade

18-34 185 0,072

35-49 195 0,070

50-64 201 0,069

65+ 239 0,063

Nota: Todos os valores de resultados apresentados encontram-se arredondados às unidades.
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Potencial e rejeição de voto dos candidatos às eleições de Setembro
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Potencial e rejeição de voto dos candidatos às eleições de Setembro

Base: Total de inquiridos

36%

5%

5%

4%

3%

2%

38%

22%

24%

23%

16%

16%

22%

33%

38%

51%

41%

42%

4%

40%

33%

23%

40%

40%

Rui Moreira

(Independente)

Tiago Barbosa Ribeiro

(PS)

Vladimiro Feliz (PSD)

 Ilda Figueiredo (CDU)

Sérgio Aires (BE)

Bebiana Cunha (PAN)

 Votaria de certeza  Poderia votar

 Nunca votaria  Não conhece

P. Pensando agora nos candidatos à Câmara Municipal do Porto, peço-lhe que me diga, em relação aos nomes que lhe vou dizer, se são candidatos em quem votaria de certeza, em quem poderia votar, em

quem nunca votaria ou se não conhece.
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% verticais 
(base: Total de 

inquiridos)

Sexo Grupo etário Classe

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+ D C2 C1 A/B

Votaria de certeza 36 34 38 29 31 39 44 45 41 35 34

Poderia votar 38 37 39 46 47 32 31 28 32 43 38

Nunca votaria 22 26 19 17 20 27 23 23 25 19 24

Não conhece 4 4 4 9 2 2 2 5 2 3 4

Potencial e rejeição de voto de Rui Moreira

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Freguesias

Total
Aldoar, Foz do 

Douro e Nevogilde
Bonfim Campanhã

Cedofeita, Miragaia, 

Sto Ildefonso, São 

Nicolau, Sé e Vitória

Lordelo e 

Massarelos
Paranhos Ramalde

Votaria de certeza 36 27 33 43 30 45 37 38

Poderia votar 38 43 43 36 38 34 38 39

Nunca votaria 22 25 21 19 26 19 23 19

Não conhece 4 6 3 2 5 2 2 4
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% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Voto autárquico 2017

Total Abstenção RM PS PSD OBN

Votaria de certeza 36 17 59 19 32 14

Poderia votar 38 51 33 30 41 31

Nunca votaria 22 22 7 51 27 55

Não conhece 4 10 1 0 0 1

Potencial e rejeição de voto de Rui Moreira
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% verticais 
(base: Total de 

inquiridos)

Sexo Grupo etário Classe

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+ D C2 C1 A/B

Votaria de certeza 5 5 4 6 3 3 6 8 5 4 4

Poderia votar 22 25 20 35 25 16 14 8 18 24 25

Nunca votaria 33 39 29 25 28 48 31 27 30 31 39

Não conhece 40 31 47 35 44 33 49 58 48 41 33

Potencial e rejeição de voto de Tiago Barbosa Ribeiro

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Freguesias

Total
Aldoar, Foz do 

Douro e Nevogilde
Bonfim Campanhã

Cedofeita, Miragaia, 

Sto Ildefonso, São 

Nicolau, Sé e Vitória

Lordelo e 

Massarelos
Paranhos Ramalde

Votaria de certeza 5 7 7 6 3 3 4 4

Poderia votar 22 20 25 21 23 20 25 19

Nunca votaria 33 37 27 30 34 43 25 39

Não conhece 40 36 42 43 41 35 46 37
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Potencial e rejeição de voto de Tiago Barbosa Ribeiro

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Voto autárquico 2017

Total Abstenção RM PS PSD OBN

Votaria de certeza 5 2 3 22 4 7

Poderia votar 22 24 19 39 15 20

Nunca votaria 33 19 41 8 58 46

Não conhece 40 56 37 32 23 27



10

% verticais 
(base: Total de 

inquiridos)

Sexo Grupo etário Classe

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+ D C2 C1 A/B

Votaria de certeza 5 9 2 7 7 4 4 2 2 6 6

Poderia votar 24 25 23 31 27 23 18 10 19 25 29

Nunca votaria 38 38 37 34 33 49 35 26 43 37 40

Não conhece 33 28 37 29 34 24 44 62 36 33 25

Potencial e rejeição de voto de Vladimiro Feliz

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Freguesias

Total
Aldoar, Foz do 

Douro e Nevogilde
Bonfim Campanhã

Cedofeita, Miragaia, 

Sto Ildefonso, São 

Nicolau, Sé e Vitória

Lordelo e 

Massarelos
Paranhos Ramalde

Votaria de certeza 5 6 3 4 7 6 5 6

Poderia votar 24 28 28 28 20 25 23 21

Nunca votaria 38 29 34 39 39 43 37 41

Não conhece 33 37 36 29 34 27 36 32
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Potencial e rejeição de voto de Vladimiro Feliz

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Voto autárquico 2017

Total Abstenção RM PS PSD OBN

Votaria de certeza 5 3 5 0 23 5

Poderia votar 24 24 24 9 54 18

Nunca votaria 38 28 40 64 5 55

Não conhece 33 45 31 28 18 22
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% verticais 
(base: Total de 

inquiridos)

Sexo Grupo etário Classe

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+ D C2 C1 A/B

Votaria de certeza 4 4 4 5 2 5 3 6 5 4 3

Poderia votar 23 22 23 20 26 23 22 15 28 22 23

Nunca votaria 51 53 49 38 47 60 57 49 44 49 55

Não conhece 23 20 25 37 24 12 18 30 23 25 18

Potencial e rejeição de voto de Ilda Figueiredo

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Freguesias

Total
Aldoar, Foz do 

Douro e Nevogilde
Bonfim Campanhã

Cedofeita, Miragaia, 

Sto Ildefonso, São 

Nicolau, Sé e Vitória

Lordelo e 

Massarelos
Paranhos Ramalde

Votaria de certeza 4 2 0 11 6 2 3 2

Poderia votar 23 19 28 26 25 21 25 15

Nunca votaria 51 63 52 44 45 58 45 56

Não conhece 23 16 20 19 25 20 28 26
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% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Voto autárquico 2017

Total Abstenção RM PS PSD OBN

Votaria de certeza 4 3 2 2 0 18

Poderia votar 23 21 19 32 11 42

Nunca votaria 51 39 61 49 72 30

Não conhece 23 36 19 17 17 10

Potencial e rejeição de voto de Ilda Figueiredo
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% verticais 
(base: Total de 

inquiridos)

Sexo Grupo etário Classe

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+ D C2 C1 A/B

Votaria de certeza 3 5 2 6 3 3 1 3 0 4 3

Poderia votar 16 16 16 22 23 12 8 6 8 16 20

Nunca votaria 41 47 37 35 38 45 46 39 46 39 42

Não conhece 40 33 46 37 37 40 46 53 46 40 35

Potencial e rejeição de voto de Sérgio Aires

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Freguesias

Total
Aldoar, Foz do 

Douro e Nevogilde
Bonfim Campanhã

Cedofeita, Miragaia, 

Sto Ildefonso, São 

Nicolau, Sé e Vitória

Lordelo e 

Massarelos
Paranhos Ramalde

Votaria de certeza 3 2 1 8 3 7 1 1

Poderia votar 16 10 20 18 18 13 16 15

Nunca votaria 41 50 34 39 43 41 38 43

Não conhece 40 38 46 36 36 39 45 41
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% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Voto autárquico 2017

Total Abstenção RM PS PSD OBN

Votaria de certeza 3 1 2 2 8 14

Poderia votar 16 21 9 21 3 32

Nunca votaria 41 31 48 38 58 30

Não conhece 40 47 41 39 31 25

Potencial e rejeição de voto de Sérgio Aires
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% verticais 
(base: Total de 

inquiridos)

Sexo Grupo etário Classe

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+ D C2 C1 A/B

Votaria de certeza 2 3 2 7 2 1 0 1 5 3 1

Poderia votar 16 17 15 30 15 12 7 8 11 17 17

Nunca votaria 42 46 39 29 42 49 47 36 42 37 49

Não conhece 40 35 45 35 42 38 46 56 42 43 33

Potencial e rejeição de voto de Bebiana Cunha

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Freguesias

Total
Aldoar, Foz do 

Douro e Nevogilde
Bonfim Campanhã

Cedofeita, Miragaia, 

Sto Ildefonso, São 

Nicolau, Sé e Vitória

Lordelo e 

Massarelos
Paranhos Ramalde

Votaria de certeza 2 1 2 3 4 0 2 4

Poderia votar 16 10 24 16 20 17 12 13

Nunca votaria 42 46 33 48 37 42 43 44

Não conhece 40 43 40 34 39 41 44 40



17

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Voto autárquico 2017

Total Abstenção RM PS PSD OBN

Votaria de certeza 2 3 1 0 6 5

Poderia votar 16 17 12 15 14 29

Nunca votaria 42 30 48 53 48 38

Não conhece 40 51 39 32 33 29

Potencial e rejeição de voto de Bebiana Cunha
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Avaliação da atuação de Rui Moreira na presidência da CM do Porto

Aspecto mais positivo/mais negativo do actual executivo

Caso Selminho

Avaliação da atuação da CM do Porto na gestão da pandemia

Avaliação do desempenho da Junta de freguesia de residência nos últimos anos
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P. Como avalia a atuação de Rui Moreira na presidência da Câmara Municipal do Porto neste mandato que termina este ano? Diria que tem atuado:

Avaliação da atuação de Rui Moreira na presidência da CM do Porto

Base: Total de inquiridos

18%

46%

15%

12%

6%

3%

Muito bem

Bem

Assim-assim

Mal

Muito mal

NS/NR

64%

18%
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% verticais 
(base: Total de 

inquiridos)

Sexo Grupo etário Classe

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+ D C2 C1 A/B

Muito bem 18 17 19 21 17 15 19 20 21 16 19

Bem 46 44 48 43 47 49 46 46 37 49 46

Assim-assim 15 15 16 14 14 13 20 18 21 15 13

Mal 12 14 9 14 13 14 6 7 10 12 13

Muito mal 6 7 6 5 6 8 6 7 8 5 7

Ns/Nr 3 3 3 4 3 1 4 4 4 3 3

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Freguesias

Total
Aldoar, Foz do 

Douro e Nevogilde
Bonfim Campanhã

Cedofeita, Miragaia, 

Sto Ildefonso, São 

Nicolau, Sé e Vitória

Lordelo e 

Massarelos
Paranhos Ramalde

Muito bem 18 12 16 19 19 25 21 12

Bem 46 48 47 48 44 48 41 49

Assim-assim 15 11 21 17 12 11 19 16

Mal 12 13 9 10 12 6 13 15

Muito mal 6 12 5 4 10 7 4 4

Ns/Nr 3 4 2 2 4 3 2 4

Avaliação da atuação de Rui Moreira na presidência da CM do Porto
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Avaliação da atuação de Rui Moreira na presidência da CM do Porto

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Voto autárquico 2017

Total Abstenção RM PS PSD OBN

Muito bem 18 7 33 4 8 6

Bem 46 45 51 41 52 30

Assim-assim 15 23 8 21 19 19

Mal 12 11 7 16 12 31

Muito mal 6 6 2 17 9 13

Ns/Nr 3 8 1 1 0 2

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Intenção de Voto autárquico 2021 (votantes)

Total Abstenção RM PS PSD OBN Indecisos

Muito bem 18 3 31 2 11 6 11

Bem 46 47 57 37 24 30 47

Assim-assim 15 23 8 21 23 23 18

Mal 12 8 3 21 25 25 14

Muito mal 6 8 0 16 15 16 3

Ns/Nr 3 11 1 4 1 1 7
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Aspecto mais positivo do actual executivo

P. Qual o aspecto mais positivo da gestão camarária do actual executivo? resposta espontânea)

Base: Total de inquiridos

21%

12%

6%

5%

5%

5%

4%

4%

2%

2%

3%

2%

6%

24%

Obras públicas

Boa gestão/transparência

Cultura e Lazer

Turismo/Promoção da cidade

Nenhum/Má gestão

Defende as pessoas e a região

Gestão da pandemia

Limpeza e higiene

Tudo bom/melhor

Ordenamento e urbanismo

Apoios sociais

Trânsito/ciclovias

Outra

NS/NR
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% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Sexo Grupo etário Classe

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+ D C2 C1 A/B

Obras públicas 21 22 21 23 18 20 22 21 28 22 18

Boa gestão/transparência 12 15 10 13 13 12 11 8 3 16 12

Cultura e Lazer 6 4 7 5 9 5 4 0 2 4 11

Turismo/Promoção da cidade 5 7 4 6 12 4 0 0 2 6 7

Nenhum /Má gestão 5 5 4 6 3 6 4 4 6 4 5

Defende as pessoas e a região 5 4 6 4 6 6 3 1 6 4 5

Para efeitos de segmentação apresentam-se apenas as categorias com 5% ou mais de  de respostas.

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Freguesias

Total

Aldoar, Foz 

do Douro e 

Nevogilde

Bonfim Campanhã

Cedofeita, Miragaia, Sto

Ildefonso, São Nicolau, Sé 

e Vitória

Lordelo e 

Massarelo

s

Paranhos Ramalde

Obras públicas 21 21 20 25 17 13 24 25

Boa gestão/transparência 12 14 15 8 11 15 12 12

Cultura e Lazer 6 3 6 6 10 7 4 5

Turismo/Promoção da cidade 5 6 6 2 2 7 9 5

Nenhum /Má gestão 5 7 4 5 4 10 2 3

Defende as pessoas e a região 5 3 4 6 2 11 6 3

Aspecto mais positivo do actual executivo



24

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Voto autárquico 2017

Total Abstenção RM PS PSD OBN

Obras públicas 21 20 25 19 14 15

Boa gestão/transparência 12 9 16 6 14 10

Cultura e Lazer 6 4 6 6 0 11

Turismo/Promoção da cidade 5 6 5 2 10 5

Nenhum /Má gestão 5 4 2 9 4 13

Defende as pessoas e a região 5 2 8 2 5 2

Aspecto mais positivo do actual executivo

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Intenção de Voto autárquico 2021 (votantes)

Total Abstenção RM PS PSD OBN Indecisos

Obras públicas 21 18 23 24 9 13 25

Boa gestão/transparência 12 10 17 5 9 13 5

Cultura e Lazer 6 0 6 3 4 12 5

Turismo/Promoção da cidade 5 5 6 3 8 6 4

Nenhum /Má gestão 5 4 0 15 8 12 2

Defende as pessoas e a região 5 2 7 3 4 3 2

Para efeitos de segmentação apresentam-se apenas as categorias com 5% ou mais de  de respostas.
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P. E qual o aspecto mais negativo da gestão camarária do actual executivo?

Base: Total de inquiridos

10%

9%

8%

5%

5%

5%

4%

4%

4%

4%

4%

4%

3%

7%

25%

Trânsito/Estacionamento

Habitação acessível/social

Nenhum aspecto negativo

Infraestruturas/Falta de obra feita

Corrupção/Selminho

Má gestão/falta de transparência

Mau urbanismo

Limpeza

Segurança

Turismo em excesso

Estacionamento pago

Arranjar ruas/passeios/estradas

Apoio social

Outra

NS/NR

Aspecto mais negativo do actual executivo
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% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Sexo Grupo etário Classe

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+ D C2 C1 A/B

Trânsito/Estacionamento 10 12 8 8 12 10 8 2 8 8 14

Habitação acessível/social 9 7 11 13 10 9 6 8 10 11 8

Nenhum aspecto negativo 8 11 7 8 9 8 9 8 10 10 7

Infraestruturas/Falta de obra feita 5 5 5 6 6 6 2 3 2 6 6

Corrupção/Selminho 5 7 3 4 7 4 5 1 2 4 7

Má gestão/falta de transparência 5 6 4 10 5 4 1 1 1 5 6

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Freguesias

Total

Aldoar, Foz 

do Douro e 

Nevogilde

Bonfim Campanhã

Cedofeita, Miragaia, Sto

Ildefonso, São Nicolau, Sé 

e Vitória

Lordelo e 

Massarelo

s

Paranhos Ramalde

Trânsito/Estacionamento 10 14 6 6 12 10 9 10

Habitação acessível/social 9 7 14 11 7 4 11 11

Nenhum aspecto negativo 8 7 8 10 6 17 6 6

Infraestruturas/Falta de obra feita 5 5 6 6 5 5 5 4

Corrupção/Selminho 5 3 2 7 4 4 6 5

Má gestão/falta de transparência 5 4 4 6 4 4 4 8

Aspecto mais negativo do actual executivo

Para efeitos de segmentação apresentam-se apenas as categorias com 5% ou mais de  de respostas.
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% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Voto autárquico 2017

Total Abstenção RM PS PSD OBN

Trânsito/Estacionamento 10 7 12 16 6 5

Habitação acessível/social 9 13 8 10 4 7

Nenhum aspecto negativo 8 3 15 6 6 1

Infraestruturas/Falta de obra feita 5 5 5 1 11 5

Corrupção/Selminho 5 4 4 6 7 7

Má gestão/falta de transparência 5 5 3 6 3 12

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Intenção de Voto autárquico 2021 (votantes)

Total Abstenção RM PS PSD OBN Indecisos

Trânsito/Estacionamento 10 8 9 12 16 9 9

Habitação acessível/social 9 9 7 17 10 10 10

Nenhum aspecto negativo 8 2 13 0 7 1 11

Infraestruturas/Falta de obra feita 5 1 6 6 6 5 4

Corrupção/Selminho 5 3 4 8 4 7 5

Má gestão/falta de transparência 5 10 2 6 9 9 2

Aspecto mais negativo do actual executivo

Para efeitos de segmentação apresentam-se apenas as categorias com 5% ou mais de  de respostas.
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P. Ainda sobre Rui Moreira e a presidência da Câmara Municipal do Porto, Rui Moreira vai a julgamento no caso Selminho. Leu ou ouviu falar sobre este caso?

Caso Selminho – Teve conhecimento do caso  

Base: Total de inquiridos

77%

23%

Sim Não
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% verticais 
(base: Total de 

inquiridos)

Sexo Grupo etário Classe

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+ D C2 C1 A/B

Sim 77 78 76 51 78 89 88 75 78 70 85

Não 23 22 24 49 22 11 12 25 22 30 15

% verticais 
(base: Total de 

inquiridos)

Freguesias

Total
Aldoar, Foz do 

Douro e Nevogilde
Bonfim Campanhã

Cedofeita, Miragaia, Sto

Ildefonso, São Nicolau, Sé 

e Vitória

Lordelo e 

Massarelos
Paranhos Ramalde

Sim 77 85 71 80 80 78 74 71

Não 23 15 29 20 20 22 26 29

Caso Selminho – Conhecimento do caso  
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% verticais 
(base: Total de 

inquiridos)

Voto autárquico 2017

Total Abstenção RM PS PSD OBN

Sim 77 55 86 93 82 85

Não 23 45 14 7 18 16

Caso Selminho – Conhecimento do caso  

% verticais 
(base: Total de 

inquiridos)

Intenção de Voto autárquico 2021 (votantes)

Total Abstenção RM PS PSD OBN Indecisos

Sim 77 51 79 80 86 77 77

Não 23 49 21 20 14 23 23
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P. O conhecimento deste caso teve algum impacto na sua avaliação do mandato de Rui Moreira?

Caso Selminho – Impacto na avaliação de Rui Moreira

Base: Inquiridos que conhecem o caso (77%)

35%

58%

4%

3%

Teve um impacto negativo na

avaliação

Não teve impacto na avaliação

Teve um impacto positivo na

avaliação

NS/NR
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% verticais 
(base: Inquiridos que 

conhecem o caso)

Sexo Grupo etário Classe

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+ D C2 C1 A/B

Impacto negativo 35 41 30 48 39 38 22 31 30 37 35

Não teve impacto 58 54 63 39 58 58 70 60 60 56 60

Impacto positivo 4 3 5 12 3 2 3 1 5 5 4

NS/NR 3 2 3 2 1 2 5 9 5 2 1

% verticais 
(base: Inquiridos que 

conhecem o caso)

Freguesias

Total
Aldoar, Foz do 

Douro e Nevogilde
Bonfim Campanhã

Cedofeita, Miragaia, 

Sto Ildefonso, São 

Nicolau, Sé e Vitória

Lordelo e 

Massarelos
Paranhos Ramalde

Impacto negativo 35 41 33 30 37 41 36 27

Não teve impacto 58 57 55 63 52 55 61 67

Impacto positivo 4 0 9 3 7 2 3 5

NS/NR 3 2 3 5 5 2 1 2

Caso Selminho – Impacto na avaliação de Rui Moreira
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% verticais 
(base: Inquiridos que 

conhecem o caso)

Voto autárquico 2017

Total Abstenção RM PS PSD OBN

Impacto negativo 35 37 26 47 32 60

Não teve impacto 58 57 68 50 57 33

Impacto positivo 4 2 4 0 9 7

NS/NR 3 5 2 3 2 0

Caso Selminho – Impacto na avaliação de Rui Moreira

% verticais 
(base: Inquiridos que 

conhecem o caso)

Intenção de Voto autárquico 2021 (votantes)

Total Abstenção RM PS PSD OBN Indecisos

Impacto negativo 35 48 23 40 43 62 34

Não teve impacto 58 50 70 57 49 33 58

Impacto positivo 4 0 4 1 7 6 4

NS/NR 3 3 3 1 2 0 5
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P. Como avalia a actuação da Câmara Municipal do Porto na gestão da pandemia de Covid-19? Acha que nesta questão do Covid-19 a Câmara tem actuado:

Avaliação da atuação da CM do Porto na gestão da pandemia

Base: Total de inquiridos

20%

56%

11%

6%

3%

4%

Muito bem

Bem

Assim-assim

Mal

Muito mal

NS/NR

76%

9%
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Avaliação da atuação da CM do Porto na gestão da pandemia

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Freguesias

Total
Aldoar, Foz do 

Douro e Nevogilde
Bonfim Campanhã

Cedofeita, Miragaia, 

Sto Ildefonso, São 

Nicolau, Sé e Vitória

Lordelo e 

Massarelos
Paranhos Ramalde

Muito bem 20 18 24 25 15 19 23 19

Bem 56 61 55 51 59 62 51 57

Assim-assim 11 5 9 13 9 8 14 12

Mal 6 7 9 3 5 9 5 4

Muito mal 3 2 1 4 6 1 2 3

Ns/Nr 4 6 3 4 6 1 5 5

% verticais 
(base: Total de 

inquiridos)

Sexo Grupo etário Classe

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+ D C2 C1 A/B

Muito bem 20 19 22 22 22 18 20 10 25 18 24

Bem 56 57 55 55 59 61 51 61 49 55 59

Assim-assim 11 9 12 7 8 11 15 7 14 12 9

Mal 6 6 5 8 7 5 2 1 5 8 4

Muito mal 3 4 2 6 2 3 1 6 2 4 2

Ns/Nr 4 5 4 2 3 2 11 16 6 3 2
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Avaliação da atuação da CM do Porto na gestão da pandemia

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Voto autárquico 2017

Total Abstenção RM PS PSD OBN

Muito bem 20 11 31 12 22 7

Bem 56 61 55 55 54 51

Assim-assim 11 13 7 16 12 14

Mal 6 7 3 6 5 12

Muito mal 3 1 2 4 5 10

Ns/Nr 4 7 2 8 3 7

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Intenção de Voto autárquico 2021 (votantes)

Total Abstenção RM PS PSD OBN Indecisos

Muito bem 20 9 32 12 12 4 17

Bem 56 51 57 56 55 53 60

Assim-assim 11 19 6 19 10 15 11

Mal 6 13 2 4 10 14 5

Muito mal 3 6 1 8 6 7 1

Ns/Nr 4 3 3 2 7 8 7
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Base: Total de inquiridos

11%

41%

16%

11%

4%

17%

Muito bem

Bem

Assim-assim

Mal

Muito mal

NS/NR

52%

15%

Avaliação do desempenho da Junta de freguesia de residência nos últimos anos

P. Como avalia a atuação do presidente da sua junta de freguesia nos últimos 4 anos?



38

Base: Total de inquiridos

Avaliação do desempenho da Junta de freguesia de residência nos últimos anos

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Freguesias

Total
Aldoar, Foz do 

Douro e Nevogilde
Bonfim Campanhã

Cedofeita, Miragaia, 

Sto Ildefonso, São 

Nicolau, Sé e Vitória

Lordelo e 

Massarelos
Paranhos Ramalde

Muito bem 11 14 7 9 9 8 25 1

Bem 41 40 52 34 30 44 47 45

Assim-assim 16 15 11 25 21 8 11 21

Mal 11 12 7 12 12 14 9 11

Muito mal 4 8 3 4 7 3 2 2

NS/NR 17 11 20 17 22 24 6 21
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Avaliação da situação atual do Concelho do Porto

Comparação com há 5 anos

Comparação com há 5 anos no local de residência

Prioridade para o próximo mandato
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Situação atual do concelho do Porto

P. Gostaria de começar por lhe pedir que me dissesse como classifica a situação atual do concelho do Porto, em termos gerais acha que está:

Base: Total de inquiridos

7%

59%

18%

13%

2%

1%

Muito bem

Bem

Razoável

Mal

Muito mal

NS/NR

66%

15%
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Situação atual do concelho do Porto

% verticais 
(base: Total de 

inquiridos)

Sexo Grupo etário Classe

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+ D C2 C1 A/B

Muito bem 7 8 6 17 7 1 3 3 8 5 9

Bem 59 61 57 69 67 56 46 46 43 65 60

Assim-assim 18 15 21 5 11 23 32 29 30 15 15

Mal 13 14 13 9 14 18 12 15 13 12 14

Muito mal 2 2 2 1 1 2 5 4 7 2 1

Ns/Nr 1 0 1 0 0 0 2 3 0 0 1

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Freguesias

Total
Aldoar, Foz do 

Douro e Nevogilde
Bonfim Campanhã

Cedofeita, Miragaia, 

Sto Ildefonso, São 

Nicolau, Sé e Vitória

Lordelo e 

Massarelos
Paranhos Ramalde

Muito bem 7 4 9 9 8 5 8 6

Bem 59 57 61 55 50 70 56 66

Assim-assim 18 18 17 23 21 14 23 11

Mal 13 17 13 12 13 9 13 15

Muito mal 2 4 0 2 6 4 0 1

Ns/Nr 1 0 0 0 2 0 1 1
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Situação atual do concelho do Porto

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Voto autárquico 2017

Total Abstenção RM PS PSD OBN

Muito bem 7 7 9 0 9 4

Bem 59 60 66 39 51 46

Assim-assim 18 18 14 36 20 22

Mal 13 13 9 17 18 24

Muito mal 2 2 2 7 0 5

Ns/Nr 1 1 0 1 2 0

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Intenção de Voto autárquico 2021 (votantes)

Total Abstenção RM PS PSD OBN Indecisos

Muito bem 7 6 9 6 10 2 3

Bem 59 55 71 45 43 54 47

Assim-assim 18 18 13 25 17 18 32

Mal 13 21 5 17 24 23 14

Muito mal 2 0 2 6 2 3 3

Ns/Nr 1 0 0 1 3 0 2
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Comparação com há 5 anos

P. Comparando com há 5 anos diria que o concelho do Porto está hoje?

Base: Total de inquiridos

8%

54%

19%

16%

2%

1%

Muito melhor

Melhor

Igual

Pior

Muito pior

NS/NR

62%

18%
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% verticais 
(base: Total de 

inquiridos)

Sexo Grupo etário Classe

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+ D C2 C1 A/B

Muito melhor 8 8 8 15 11 3 4 7 7 8 9

Melhor 54 51 57 51 50 57 57 55 57 53 54

Igual 19 21 17 14 19 17 25 16 15 22 18

Pior 16 17 16 15 18 20 13 19 17 14 17

Muito pior 2 2 1 3 1 3 0 1 2 2 1

Ns/Nr 1 2 1 3 1 0 2 1 2 2 1

Comparação com há 5 anos

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Freguesias

Total
Aldoar, Foz do 

Douro e Nevogilde
Bonfim Campanhã

Cedofeita, Miragaia, 

Sto Ildefonso, São 

Nicolau, Sé e Vitória

Lordelo e 

Massarelos
Paranhos Ramalde

Muito melhor 8 4 10 8 10 13 8 3

Melhor 54 47 55 65 46 65 51 53

Igual 19 23 14 10 25 12 23 21

Pior 16 22 19 12 16 8 17 20

Muito pior 2 4 2 3 2 2 0 1

Ns/Nr 1 0 1 3 2 0 2 2
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Comparação com há 5 anos

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Voto autárquico 2017

Total Abstenção RM PS PSD OBN

Muito melhor 8 8 11 0 10 2

Melhor 54 54 62 46 36 40

Igual 19 19 16 24 25 25

Pior 16 16 11 20 28 30

Muito pior 2 0 1 7 2 4

Ns/Nr 1 4 0 2 0 0

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Intenção de Voto autárquico 2021 (votantes)

Total Abstenção RM PS PSD OBN Indecisos

Muito melhor 8 4 12 10 6 2 6

Melhor 54 41 65 40 42 44 52

Igual 19 30 14 14 22 24 22

Pior 16 20 9 25 27 26 17

Muito pior 2 1 0 9 2 3 0

Ns/Nr 1 5 0 2 0 2 3
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Comparação com há 5 anos no local de residência

P. E o local/zona onde reside, também comparando com há cinco anos está hoje?

Base: Total de inquiridos

9%

43%

27%

17%

3%

2%

Muito melhor

Melhor

Igual

Pior

Muito pior

NS/NR

52%

20%
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% verticais 
(base: Total de 

inquiridos)

Sexo Grupo etário Classe

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+ D C2 C1 A/B

Muito melhor 9 9 9 17 7 5 8 6 9 11 8

Melhor 43 41 44 45 48 40 39 47 39 42 45

Igual 27 29 25 17 22 33 35 22 27 25 30

Pior 17 16 18 15 20 19 15 19 18 18 15

Muito pior 3 3 3 1 4 3 2 2 5 2 2

Ns/Nr 2 2 2 5 0 1 2 3 3 3 1

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Freguesias

Total
Aldoar, Foz do 

Douro e Nevogilde
Bonfim Campanhã

Cedofeita, Miragaia, 

Sto Ildefonso, São 

Nicolau, Sé e Vitória

Lordelo e 

Massarelos
Paranhos Ramalde

Muito melhor 9 6 12 10 9 9 9 8

Melhor 43 41 43 42 34 52 49 39

Igual 27 21 21 22 35 21 28 34

Pior 17 21 21 21 19 12 11 17

Muito pior 3 10 1 2 2 2 1 1

Ns/Nr 2 1 3 3 1 5 2 1

Comparação com há 5 anos no local de residência



48

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Voto autárquico 2017

Total Abstenção RM PS PSD OBN

Muito melhor 9 8 11 4 8 6

Melhor 43 45 48 30 37 30

Igual 27 26 25 36 29 29

Pior 17 15 13 25 22 26

Muito pior 3 2 1 5 2 7

Ns/Nr 2 4 1 0 2 1

Comparação com há 5 anos no local de residência

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Intenção de Voto autárquico 2021 (votantes)

Total Abstenção RM PS PSD OBN Indecisos

Muito melhor 9 0 12 6 14 6 6

Melhor 43 33 52 30 34 43 34

Igual 27 35 24 23 27 27 32

Pior 17 27 10 29 19 18 22

Muito pior 3 2 1 8 3 6 3

Ns/Nr 2 3 1 5 4 0 4
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Prioridade para o próximo mandato

P. Pensando na situação actual do concelho do Porto e excluindo o combate à pandemia de covid19, qual deve ser a prioridade máxima do executivo camarário para os próximos 4 anos

Base: Total de inquiridos

19%

17%

11%

9%

7%

6%

4%

4%

4%

3%

2%

2%

5%

7%

Acção Social e Apoio à pobreza

Emprego

Habitação acessível

Economia

Segurança

Saúde

Escolas/Educação

Espaço público e zonas verdes

Transportes públicos

Trânsito/estacionamento

Cultura

Fixar a população

Outra

NS/NR
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% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Sexo Grupo etário Classe

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+ D C2 C1 A/B

Acção Social e Apoio à pobreza 19 16 22 16 17 24 20 18 19 20 19

Emprego 17 15 19 25 20 13 11 12 17 20 14

Habitação acessível 11 12 11 6 11 12 16 9 16 8 14

Economia 9 12 7 14 12 8 4 3 5 10 11

Segurança 7 8 7 9 9 6 6 7 4 9 6

Saúde 6 8 5 12 6 3 5 10 10 6 5

Prioridade para o próximo mandato

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Freguesias

Total
Aldoar, Foz do 

Douro e Nevogilde
Bonfim Campanhã

Cedofeita, Miragaia, 

Sto Ildefonso, São 

Nicolau, Sé e Vitória

Lordelo e 

Massarelos
Paranhos Ramalde

Acção Social e Apoio 

à pobreza 19 22 26 24 23 15 19 9

Emprego 17 15 15 18 14 24 14 20

Habitação acessível 11 7 8 8 15 15 13 12

Economia 9 4 10 11 9 6 11 11

Segurança 7 8 7 6 6 14 3 10

Saúde 6 6 8 12 5 4 4 7

Para efeitos de segmentação apresentam-se apenas as categorias com 5% ou mais de  de respostas.
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% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Intenção de Voto autárquico 2021 (votantes)

Total Abstenção RM PS PSD OBN Indecisos

Acção Social e Apoio à 

pobreza 19 30 17 19 13 22 22

Emprego 17 17 22 6 17 17 9

Habitação acessível 11 6 11 21 6 14 12

Economia 9 4 10 13 15 8 6

Segurança 7 14 7 8 5 6 6

Saúde 6 6 7 6 1 11 4

Prioridade para o próximo mandato

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Voto autárquico 2017

Total Abstenção RM PS PSD OBN

Acção Social e Apoio à 

pobreza 19 23 16 33 12 16

Emprego 17 19 18 6 14 17

Habitação acessível 11 7 11 17 15 16

Economia 9 10 9 1 18 8

Segurança 7 6 8 10 6 7

Saúde 6 6 7 6 5 9

Para efeitos de segmentação apresentam-se apenas as categorias com 5% ou mais de  de respostas.
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Rua Mouzinho da Silveira, 27 - 2º andar

1250-096 Lisboa

Telefone: 21 352 33 66

Email: aximage@aximage.pt


